



День дружбы в библиотеке

30 июля – Международный день дружбы. Этот праздник принят Генеральной ассамблеей ООН в 2011 году. Цель праздника проста – помочь людям различной веры и культуры найти общий язык, избавиться от недоверия и искоренить конфликты.

Дружба важна везде – и между государствами, и между соседями. Вот и Тойсипаразусинская сельская библиотека не могла остаться в стороне. Библиотекарь Лазарева Н. организовала и провела конкурсную-игровую программу «Давайте жить дружно». Участниками стали дети начальных классов. Библиотекарь пригласила ребят на прогулку на полянку. На улице – жара, но это не испугало наших читателей! Ребята с огромным удовольствием слушали стихи, рассказы, поговорки и пословицы, отгадывали загадки, пели песни о дружбе, вспомнили мультипликационных героев, у которых есть друзья, говорили добрые слова друг другу. Атмосфера на мероприятии была доброжелательной. Все участники мероприятия получили в подарок закладки «Правила дружбы».